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Câmara Municipal de Bom Conselho 
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Pauta da Primeira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Bom Conselho, realizada no dia 21 de Fevereiro de 2024. 

VOTAçÃO: 

~ 

1 - INDICAÇÃO N° 001/2024 — Autor: Vereadora Sandra Maria Tenório 

Cavalcante de Almeida, no sentido de que mande passar a maquina patrol, na 

estrada que liga este Município de Bom Conselho ao Distrito de Logradouro dos 

Leões, bem como nas estradas de todos os sítios que dão acesso ao referido Distrito 

de Logradouro dos Leões; que seja realizada a manutenção da iluminação também 

do Distrito de Logradouro dos Leões, e que seja fechado às duas fossas que abriram 

na academia da Saúde ainda no referido Distrito; e também mande fazer o conserto 

da ponte que liga à Rua José Vieira Neto do já mencionado Distrito de Logradouro 

dos Leões, deste Município. 

2 — INDICAÇÃO N° 002/2024 — Autor: Vereador Gilmar da Silva Melo, no sentido 

de que se possível seja realizada a reforma do Campo de futebol "Jorge Torres 

Meira", conhecido como "Carecão", localizado nesta cidade. 

3 — INDICAÇÃO N° 003/2024 — Autor: Vereador José Francisco Carvalho da 
Silva, no sentido de que se possível seja realizada a reforma da única praça 

existente no Distrito de Igreja Nova, deste Município. 

4 — INDICAÇÃO N° 004/2024 — Autor: Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, no 
sentido de que se possível seja realizada a reforma dos Mercados de Carne e 
Farinha; bem como seja realizada a reforma das seguintes Praças: Dom Pedro II, 

Padre Alfredo Pinto Dâmaso, Dantas Barreto e José Padilha; e que seja realizada a 

manutenção da Praça Frei Caetano de Messina, e também seja dado continuidade 

aos trabalhos de conclusão da reforma do Centro Cultural Professor Valdemar 

Gomes de Santana, todos localizadas nesta cidade. 
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5- INDICAÇÃO N° 005/2024 — Autor: Vereador Alípio Soares da Silva, no sentido 

de que se possível sejam realizados serviços de reparos nos esgotos que se 

encontram estourados no Bairro de São Rafael, nesta cidade. 

6 — INDICAÇÃO N° 006/2024 — Autor: Vereador Vicente Ferreira dos Santos 
Neto, no sentido de que se possível sejam concluídas às reformas dos Postos de 

Saúde a seguir: Posto de Saúde, localizado no Bairro José Araújo Tenório, 

conhecido como Bairro Vavá Colatino; Posto de Saúde localizado no Bairro dos 

Ciganos, ambos nesta cidade; e Posto de Saúde localizado no Distrito de Rainha 

Izabel, deste Município e que seja realizada a reforma do Mercado de Farinha, 

também localizado no Distrito de Rainha Izabel, deste Município. 

7 — INDICAÇÃO N° 007/2024 — Autor: Vereador Genival Cavalcante Tavares, no 

sentido de que seja reativado neste Município o Programa Alimenta Bom Conselho 

8 —INDICAÇÃO  N° 008/2024 — Autor: Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, no 

sentido de que seja feita à aquisição de novas ambulâncias para este Município. 
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